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У статті проаналізовано специфіку чинної практики стратегічного планування розвитку акціонерних товариств дер-
жавного сектору економіки України. З огляду на потреби подолання існуючих у цій сфері відносин інституційних 
обмежень уточнені передумови і пріоритети вдосконалення відповідної державно-управлінської діяльності. Обґрун-
товано необхідність чіткої ідентифікації уповноваженими органами влади стратегічних цілей функціонування кож-
ного акціонерного товариства державного сектору національної економіки з урахуванням особливостей продукції, 
ринкових позицій, можливих сценаріїв і ризиків зміни зовнішньої кон’юнктури у довгостроковому періоді. Підкресле-
но доцільність використання в процесі розробки і реалізації стратегій розвитку державних акціонерних товариств 
сучасних технологій корпоративного менеджменту, наближення процедур і правил макроекономічного прогнозу-
вання і програмування, суб’єктами яких виступають органи влади, і стратегічного корпоративного планування, яке 
здійснюється відповідними компаніями. 
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IMPROVING STRATEGIC PLANNING IN STATE-OWNED JOINT-STOCK COMPANIES OF UKRAINE
This paper analyzes features of the current practice for strategic planning in state-owned joint-stock companies of Ukraine. 
Taking into account needs to overcome the existing institutional constraints in the field relations are specified preconditions 
and priorities of improvement relevant public administration activities. The study substantiates necessity for clearly identify 
by competent government institutions the goals of each state-owned joint-stock companies considering product features, 
market position, potential risk of changes external conditions in the long run. It emphasizes the expedience of use of modern 
corporate management technologies, approximation of procedures and rules macroeconomic forecasting and programming, 
which objects are government institutions and strategic corporate planning, which carried out the joint-stock companies.
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СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ СТРАТЕГИЧЕСКОГО ПЛАНИРОВАНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ 
АКЦИОНЕРНЫХ КОМПАНИЙ УКРАИНЫ
В статье проанализирована специфика действующей практики стратегического планирования развития 
акционерных обществ государственного сектора экономики Украины. Учитывая потребности преодоления суще-
ствующих в этой сфере отношений институциональных ограничений уточнены предпосылки и приоритеты со-
вершенствования соответствующей государственно-управленческой деятельности. Обоснована необходимость 
четкой идентификации уполномоченными органами власти стратегических целей функционирования каждо-
го акционерного общества государственного сектора национальной экономики с учетом особенностей продук-
ции, рыночных позиций, возможных сценариев и рисков изменения внешней конъюнктуры в долгосрочном пе-
риоде. Подчеркнута целесообразность использования в процессе разработки и реализации стратегий развития 
государственных акционерных обществ современных технологий корпоративного менеджмента, приближение 
процедур и правил макроэкономического прогнозирования и программирования, субъектами которых выступают 
органы власти, и стратегического корпоративного планирования, которое осуществляется соответствующими 
компаниями.
Ключевые слова: государственное регулирование экономики, государственный сектор экономики, государственные 
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Постановка проблеми у загальному ви-
гляді та її зв’язок з важливими науковими та 
практичними завданнями. Угодою про асоціа-
цію між Україною та ЄС визначено, що одним із 
пріоритетних напрямів підвищення ефективності 
діяльності суб’єктів господарювання державного 
сектору економіки (у тому числі – акціонерних 
компаній, у статутному капіталі яких держа-
ва володіє контрольним пакетом акцій), є чітка 
ідентифікація цілей їхньої діяльності [13; 16]. Це 
створює підґрунтя для формування повноцінної 
системи стратегічного планування розвитку від-
повідних підприємств, реалізації довгострокових 
програм їх реструктуризації та забезпечення кон-
курентних переваг з урахуванням нестабільного 
зовнішнього середовища. Розв’язання цієї про-
блеми передбачає не тільки розробку належного 
методичного супроводу стратегічного плануван-
ня в державному секторі економіки [7; 12; 13], а 
й з’ясування передумов, процедур і правил ви-
користання відповідними суб’єктами господарю-
вання зазначених рекомендацій. 

Аналіз останніх публікацій за проблемати-
кою та виділення невирішених раніше частин 
загальної проблеми. Дослідженню механіз-
мів стратегічного планування в різних галузях 
і сферах суспільного життя присвячено багато 
праць українських науковців. Так, А.Семенченко 
[15], В.Горбулін та А.Качинський [4] досліджу-
вали стратегічне планування у сфері національ-
ної безпеки, О.Берданова та В.Вакуленко [3] –  
у сфері регіонального розвитку, З.Шершньова 
[17], І.Космідайло та О.Рудченко [6] – у сфері 
управління підприємствами різних форм влас-
ності. Наукові пошуки сучасних авторів випли-
вають із фундаментальних праць І.Ансоффа [2], 
М.Портера [9], Р.Акоффа [1], Г.Мінцберга [8], у 
яких були окреслені базові моделі стратегічного 
планування, охарактеризовано логічну послідов-
ність етапів та взаємозв’язок їхньої реалізації. 

Незважаючи на велику кількість багатоаспект-
них наукових досліджень, присвячених страте-
гічному управлінню різними підприємствами та 
господарськими структурами, питання страте-
гічного планування діяльності державних акціо-
нерних товариств і досі не отримали належного 
вирішення. Це пояснюється тим, що стратегічне 
планування діяльності акціонерних товариств з 
участю держави в капіталі розглядається лише 
в контексті розбудови загальної системи стра-
тегічного управління всім масивом підприємств 
державного сектору. За цих обставин у процесі 
визначення довгострокових цілей розвитку дер-
жавних акціонерних компаній недостатньо вра-

ховується інституційна специфіка їх корпоратив-
ної організації. Крім того, прийняття відповідних 
державно-управлінських рішень досить часто не 
супроводжується аналізом існуючих інституцій-
них обмежень щодо їхньої практичної реаліза-
ції. Як наслідок, результативність застосування 
подіб них механізмів державного управління за-
лишається невисокою. 

Таким чином, метою цієї статті є визначення 
передумов і пріоритетів удосконалення системи 
стратегічного планування розвитку акціонерних 
товариств державного сектору економіки Украї-
ни на основі аналізу інституційних чинників реа-
лізації відповідної державно-управлінської діяль-
ності в сучасних умовах господарювання.

Виклад основних результатів та їх обґрун-
тування. Стратегічне планування діяльності 
підприємства – це система управління, яка забез-
печує підприємству збалансованість та загальне 
зростання [2, с. 45], є способом його адаптації до 
конкурентного навколишнього середовища. Для 
цілей державного управління сутність стратегіч-
ного планування розкривається через з’ясування 
базових характеристик процесу «визначення 
стратегічних цілей, завдань суб’єктам господа-
рювання щодо їх розвитку, методів і способів 
досягнення цих цілей відповідно до пріоритетів 
державної політики, який включає етапи роз-
роблення, затвердження, виконання, контролю, 
коригування та оцінки виконання стратегічного 
плану» [11]. 

Система стратегічного планування фокусуєть-
ся на створенні довгострокових ринкових або ре-
сурсних конкурентних переваг компанії. Ринкові 
конкурентні переваги формуються відповідно 
до поточної структури галузі й ринкової позиції 
підприємства в ній. Ресурсний підхід безпосе-
редньо розглядає компанію та особливий набір її 
внутрішніх ресурсів як конкурентну перевагу. На 
практиці ці підходи доповнюються і рівноправно 
застосовуються під час розробки стратегії роз-
витку державного підприємства. При цьому пе-
редбачається, що нові стратегії як у традиційних 
галузях, так і в нових сферах бізнесу мають від-
повідати накопиченому потенціалу компанії не-
залежно від її розміру, форми власності та мети 
існування. Саме цим пояснюється його універ-
сальність та застосування в різних сферах су-
спільного життя і в різних секторах економіки.

У фаховій літературі підкреслюється, що будь-
яка успішна стратегія має враховувати як довго-
строкові цілі існування компанії, так і рішення, 
пов’язані зі своєчасною реакцією на швидкі та 
несподівані зміни у зовнішньому середовищі її 
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функціонування [2, с. 26–27]. Для цього встанов-
люється взаємозв’язок стратегічної мети об’єкта 
управління з діяльністю окремих його підрозді-
лів через розробку бюджету та конкретних про-
грам діяльності. 

Процес бюджетування включає вартісну 
оцінку програми і розподіл ресурсів. Організа-
ція виконання стратегічних планів передбачає 
узгодження структури та системи управління з 
обраною стратегією розвитку, створення корпо-
ративної культури, що підтримує стратегію. Ко-
ординація дій управлінців з формування та реа-
лізації стратегії компанії полягає в узгодженні 
стратегічних рішень різних рівнів і послідовної 
консолідації цілей і стратегій структурних під-
розділів на більш високих щаблях управління. 
Ефективна система стратегічного управління ін-
тегрує в собі дві підсистеми: довгострокову та 
оперативну. Вони є рівноправними та доповню-
ють одна одну.

В Україні стратегічне планування запрова-
джено на загальнодержавному, регіональному і 
галузевому рівнях [10], а також на рівні окремих 
підприємств і компаній державного сектору еко-
номіки [5; 14]. 

Так, на загальнодержавному, регіональному і 
галузевому рівнях система прогнозних і програм-
них документів економічного і соціального роз-
витку складається з: 

– прогнозів економічного і соціального роз-
витку України на середньо- та короткостроковий 
періоди; 

– прогнозів розвитку окремих галузей еконо-
міки на середньостроковий період; 

– загальнодержавних програм економічного і 
соціального розвитку, інших державних цільових 
програм; 

– прогнозів економічного і соціального роз-
витку областей, районів та міст на середньостро-
ковий період; 

– програм економічного і соціального роз-
витку областей, районів та міст на короткостро-
ковий період тощо [10].

На рівні державних підприємств система 
стратегічного планування базується на розробці 
стратегічних і фінансових планів, інвестиційних 
проектів та бізнес-планів їхньої діяльності. Пе-
редбачається, що саме стратегічні плани є під-
ґрунтям для формування всіх інших планових 
документів компаній, адже в них визначаються 
основні орієнтири їхнього розвитку на тривалу 
перспективу. 

Стратегічні та фінансові плани державних 
суб’єктів господарювання складаються за реко-

мендованою структурою. Так, довгостроковий 
стратегічний план розвитку державного підпри-
ємства містить такі розділи: аналіз поточного 
стану, внутрішніх і зовнішніх чинників, місії ді-
яльності суб’єкта господарювання, стратегічні 
напрями та цілі, завдання і результати реалізації 
[11]. Фінансовий план державного підприємства 
складається щорічно і відображає очікувані фі-
нансові результати в запланованому році: вало-
вий прибуток, результат від операційної діяль-
ності, показники рентабельності тощо [12]. 

Чинним законодавством України [14] закріп-
лено, що органи, уповноважені управляти дер-
жавним майном, розробляють та затверджують 
стратегічні плани розвитку державних підпри-
ємств, державних акціонерних товариств і госпо-
дарських структур, управління корпоративними 
правами або контроль за діяльністю яких вони 
здійснюють, та здійснюють контроль за їх вико-
нанням (ст. 6 п. 5). Відповідні повноваження за-
значених органів влади передбачені також у від-
ношенні затвердження і контролю за виконанням 
щорічних інвестиційних планів державних під-
приємств і господарських структур, що належать 
до сфери їх управління, та їх інвестиційних пла-
нів на середньострокову перспективу (три–п’ять 
років) (ст. 6 п. 6).

На практиці взаємозв’язок між стратегічни-
ми і фінансовими планами компаній державного 
сектору національної економіки, їх щорічними 
і середньостроковими інвестиційними планами 
залишається суто формальним. У чинному зако-
нодавстві України не закріплені механізми, які 
б забезпечували взаємоузгодженість згаданих 
планових документів. Крім того, через бюро-
кратичні складнощі перегляду як стратегічних, 
так і фінансових планів державних підприємств 
їхня актуалізація фактично не відбувається. Уна-
слідок цього стратегічне планування діяльності 
компаній державного сектору досить часто під-
міняється оперативним управлінням або навіть 
ситуативним «реагуванням» на зовнішні викли-
ки. Зрозуміло, що в таких умовах неможливо 
вживати довготермінових заходів, спрямованих 
на забезпечення ринкових конкурентних переваг 
національних компаній. 

Певним інституційним обмеженням у сфері 
розвитку системи стратегічного планування в 
державному секторі економіки виступає також 
неоднозначність визначення часових періодів 
реалізації відповідних планових документів. За 
критерієм часового горизонту планування стра-
тегічні плани діяльності акціонерних товариств 
державного сектору економіки України поді-
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ляються на середньострокові та довгострокові 
й складаються за методологією, яку розробляє 
Міністерство економічного розвитку і торгівлі 
України. Згідно з Методичними рекомендаціями з 
питань методологічного забезпечення складання 
середньо- та довгострокових стратегічних планів 
розвитку державних підприємств, державних ак-
ціонерних товариств та господарських структур, 
затверджених наказом зазначеного міністерства в 
2013 р., часовий горизонт для середньострокових 
стратегічних планів установлений у п’ять років, 
а довгострокових – у десять років [11]. Проте в 
2015 р. тим самим органом виконавчої влади були 
представлені нові Методичні рекомендації щодо 
складання стратегічних планів підприємствами 
державного сектору економіки [7], відповідно 
до яких пропонується розробляти корпоративну 
і бізнес-стратегії строком на п’ять–десять років 
та функціональну стратегію строком на один–три 
роки. Необхідні уточнення з приводу визначення 
часових періодів планування розробниками за-
значених документів, на жаль, не були внесені 
до чинної методики формування планових доку-
ментів. Це спричинило плутанину в тлумаченні 
базової термінології цього виду державно-управ-
лінської діяльності та негативно позначилося на 
результатах її ведення.

Ще одним обмеженням для розвитку системи 
стратегічного планування в державному секторі 
економіки України, зумовленого недосконаліс-
тю його нормативно-методичного забезпечення, 
можна вважати задеклароване вилучення з від-
повідного процесу малих підприємств, суб’єктів 
господарювання, що перебувають у процедурі 
банкрутства, а також тих господарських струк-
тур, стосовно яких прийнято рішення про при-
ватизацію, реорганізацію (реструктуризацію) 
чи передавання в комунальну власність [11]. 
Державні підприємства, які нині функціонують 
у сфері національної економіки, досить суттє-
во розрізняються за своїм фінансовим станом, 
кількістю зайнятих та масштабами виробництва, 
ринковими позиціями та іншими важливими ха-
рактеристиками. Безумовно, організація системи 
стратегічного планування щодо різних груп дер-
жавних підприємств має бути різною і враховува-
ти згадані особливості їхньої діяльності. Проте, 
на наш погляд, зазначені ознаки не можуть слу-
гувати поясненням причин відсутності загальної 
стратегії розвитку відповідних компаній. 

Уявляється, що суттєвим інституційним об-
меженням для розвитку системи стратегічного 
планування на рівні окремих державних під-
приємств і компаній в економіці України висту-

пає організаційна неврегульованість реалізації 
відповідної державно-управлінської діяльності. 
Так, віднесення розробки стратегічних планів 
державних підприємств до компетенції органів, 
уповноважених управляти державним майном, є, 
на нашу думку, помилковим, оскільки здійснити 
таку розробку з урахуванням усіх особливостей 
своєї діяльності можуть лише самі суб’єкти гос-
подарювання. Треба зауважити, що на сьогодні 
державні унітарні підприємства та державні ак-
ціонерні товариства розробляють плани розвитку 
відповідно до однакових інструкцій органу ви-
конавчої влади, який здійснює відповідні функції 
управління. Це означає, що у випадку державних 
акціонерних товариств ігнорується потенціал їх-
ніх наглядових рад як органів, відповідальних за 
розробку стратегії компанії. Якість розроблених 
на цих засадах планових документів залишається 
невисокою. Крім того, у цьому разі йдеться про 
пряме порушення норм чинного корпоративного 
законодавства України. 

Варто взяти до уваги й те, що нині недостат-
ньо узгодженими залишаються стратегічні доку-
менти, що розробляються на рівні окремих дер-
жавних підприємств, та тих, що формуються на 
загальнодержавному, регіональному і галузевому 
рівнях господарської системи країни. У сучасних 
умовах господарювання кожен орган виконавчої 
влади розробляє та затверджує стратегічні плани 
розвитку державних підприємств, які перебува-
ють в його управлінні. За відсутності належної 
взаємодії між уповноваженими владними струк-
турами взаємозв’язок між стратегічними планами 
суб’єктів господарювання державного сектору і 
стратегічними планами розвитку галузей, регіо-
нів та національної економіки в цілому стає все 
менш відчутним. Використання інструментарію 
стратегічного планування має суто вибірковий, 
фрагментарний характер і не доповнюється необхід-
ними складовими елементами у форматі розробки 
достовірних прогнозів зміни ринкової кон’юнктури, 
організації конкурентної і прозорої системи дер-
жавних закупівель товарів, робіт, послуг на засадах 
укладання довгострокових контрактів із суб’єктами 
господарювання державного сектору, програмуван-
ня і бюджетування реалізації їхніх інвестиційних 
проектів та бізнес-планів тощо. 

По суті, запроваджена нині практика страте-
гічного планування діяльності державних компа-
ній суперечить базовим принципам забезпечення 
її ефективності – участі, безперервності та холіз-
му [1, с. 100]. 

Принцип участі означає пряму участь у про-
цесі планування тих, кого воно безпосередньо 

http://www.me.gov.ua/Documents/Download?id=3e1db9ca-68ce-4064-a3a7-d45d5a61d621
http://www.me.gov.ua/Documents/Download?id=3e1db9ca-68ce-4064-a3a7-d45d5a61d621
http://www.me.gov.ua/Documents/Download?id=3e1db9ca-68ce-4064-a3a7-d45d5a61d621
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стосується. У подальшому така участь у плану-
ванні дає змогу зменшити конфлікти інтересів у 
процесі виконання планів, що особливо важливо 
для акціонерних товариств. 

Принцип безперервності передбачає ство-
рення такої системи управління, яка зробить 
можливим безперервний контроль, аналіз та мо-
дернізацію планів. Цей принцип забезпечує по-
слідовність та регулярне оновлення планів різних 
рівнів. 

Утілення принципу холізму зорієнтовано 
на забезпечення скоординованості й взаємоза-
лежності горизонтального і вертикального пла-
нування на всіх управлінських рівнях. Існуючі 
інституційні обмеження в розвитку системи стра-
тегічного планування діяльності державних ком-
паній не дають змоги повноцінно реалізовувати 
зазначені принципи. 

Установлені процедури і правила взаємодії 
учасників у цій сфері відносин додержуються 
суто формально та нерідко супроводжуються ви-
никненням численних організаційних конфлік-
тів, а реальні можливості, пов’язані з веденням 
відповідної державно-управлінської діяльності, 
використовуються вкрай недостатньо. За цих 
обставин удосконалення системи стратегічного 
планування державних компаній передбачає на-
самперед подолання зазначених вище інституцій-
них обмежень, створення необхідного правового, 
організаційного та інформаційного підґрунтя для 
упорядкування процедур і правил її забезпечення. 

Передумовою досягнення зазначених ці-
лей має стати чітке визначення цілей діяльності 
державних підприємств і компаній, як це перед-
бачено положеннями Угоди про асоціацію між 
Україною і ЄС [16] та Стратегією підвищення 
ефективності діяльності суб’єктів господарюван-
ня державного сектору економіки [13]. Нині на-
віть у спеціально розроблених під час створення 
державних акціонерних товариств нормативних 
документах цільові орієнтири їхнього функціо-
нування не завжди чітко прописані; не конкрети-
зовані завдання збереження за державою статусу 
їхнього акціонера. Ідентифікація цілей розвитку 
державних акціонерних компаній дасть можли-
вість більш виважено зафіксувати сфери відпові-
дальності управлінських структур цих товариств 
і розробити систему об’єктивного оцінювання 
їхньої діяльності. 

Механізмом досягнення таких результатів 
може стати запровадження загального поряд-
ку обґрунтування та публічного представлення 
корпоративних планів (стратегій) державних ак-
ціонерних компаній. Такого роду плани мають 

містити показники довгострокового розвитку 
(реструктуризації) компанії (наприклад на п’ять 
років), оцінку сценаріїв і механізмів їхнього до-
сягнення, критерії цільового підвищення рин-
кової вартості активів, альтернативи ресурсного 
забезпечення, оцінку можливих ризиків зміни 
зовнішньої ринкової кон’юнктури тощо. Перед-
бачається, що стратегічні цілі мають бути спря-
мовані на розвиток компаній у довгостроковій 
перспективі й чітко корелюватися з відповідними 
завданнями, що відображаються в їхніх фінан-
сових планах. Під час визначення такого роду 
цільових орієнтирів діяльності державних акціо-
нерних товариств доречно встановлювати також 
проміжні цілі-показники, що виконуватимуть 
певну «сигнальну» функцію в процесі реалізації 
комплексних стратегій їх розвитку. 

Одним із пріоритетних напрямів розвитку 
системи стратегічного планування державних 
акціонерних товариств у сучасних умовах госпо-
дарювання має стати унормування порядку скла-
дання, затвердження та контролю виконання від-
повідних планових документів. Використовуючи 
за аналогією положення законодавства щодо річ-
них фінансових планів [12], варто передбачити, 
що проекти стратегічних планів розвитку таких 
суб’єктів господарювання розробляються ними 
та затверджуються (погоджуються) відповідними 
органами, уповноваженими управляти держав-
ним майном (корпоративними правами держави), 
а якщо відповідна компанія є суб’єктом природ-
них монополій або розрахунковий обсяг його 
чистого прибутку перевищує певний граничний 
показник (наприклад 50 млн грн) – Кабінетом 
Міністрів України. Форма стратегічного плану 
розвитку державного підприємства повинна мати 
не рекомендаційний, а обов’язковий характер і 
затверджуватися Міністерством економічного 
розвитку та торгівлі України як центральним ор-
ганом виконавчої влади, що забезпечуватиме ви-
значення загальних принципів та пріоритетних 
напрямів розвитку у сфері управління об’єктами 
державної власності. Поряд із цим вважаємо за 
доцільне закріплення на законодавчому рівні 
права інших уповноважених органів виконавчої 
влади встановлювати додаткові вимоги до страте-
гічних планів розвитку суб’єктів господарюван-
ня, які перебувають у сфері їхнього управління. 
Це створить підґрунтя для того, щоб у процесі 
розробки стратегічних планів розвитку компаній 
ураховувати галузеві та регіональні особливості 
й завдання.

З метою створення умов для проведення не-
залежної експертизи (аудиту) стратегічних планів 
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розвитку державних акціонерних компаній уяв-
ляється важливим дотримання вимоги щодо до-
ступності відповідних матеріалів для широкого 
загалу, відсутності адміністративних бар’єрів для 
участі в їхньому обговоренні всіма зацікавлени-
ми особами. Це сприяло б зближенню процедур 
макроекономічного прогнозування і програму-
вання, суб’єктами яких виступають органи вла-
ди, і стратегічного корпоративного планування, 
яке здійснюється відповідними компаніями. На-
далі розроблені на цій основі корпоративні плани 
розвитку державних акціонерних компаній могли 
б бути «вмонтовані» в систему державного інди-
кативного планування.

Висновки та перспективи подальших до-
сліджень. Проведений аналіз свідчить, що існу-
юча на сьогодні в Україні система стратегічного 
планування розвитку державних акціонерних 
товариств не виконує своїх основних функцій – 
визначення довгострокових цільових орієнтирів 
функціонування відповідних компаній та забез-
печення їхніх конкурентних переваг в умовах 
нестабільного зовнішнього середовища. Це пояс-
нюється існуванням низки інституційних обме-
жень реалізації відповідної державно-управлін-
ської діяльності (наявність численних прогалин 
і суперечностей у нормативно-правовій базі, неу-
згодженість стратегічних документів, що розроб-

ляються на різних рівнях господарської системи 
країни, нехтування організаційними особливос-
тями функціонування відповідних господарських 
структур тощо). 

Передумовами вдосконалення стратегічного 
планування розвитку державних акціонерних то-
вариств у сучасних умовах господарювання є чітке 
визначення цілей і конкретних завдань збережен-
ня за державою статусу акціонера цих компаній, 
запровадження порядку обґрунтування та публіч-
ного представлення відповідних корпоративних 
стратегій. Пріоритетними напрямами підвищення 
результативності відповідної державно-управлін-
ської діяльності визначено унормування порядку 
складання, затвердження та контролю виконання 
стратегічних планових документів державних ак-
ціонерних компаній, у тому числі шляхом прове-
дення їхньої незалежної експертизи (аудиту). 

Найбільш перспективними напрямами по-
дальших досліджень вважаємо визначення дієвих 
механізмів контролю реалізації стратегічних пла-
нів діяльності акціонерних товариств державного 
сектору економіки України, з’ясування можли-
востей наближення процедур макроекономічного 
прогнозування і програмування, суб’єктами яких 
виступають органи влади, і стратегічного корпо-
ративного планування, яке здійснюється відпо-
відними компаніями.
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